

Diakóniai jelentés az Abaúji Egyházmegye Diakóniai Szolgálatáról

2022.

Kedves Testvérek!

Isten szeretetéből táplálkozunk, vezetését, tanítását kérve és elfogadva. Tiszta és szeplőtlen kegyesség az Isten és az Atya előtt ez. Meglátogatni az elesetteket a nyomorúságukban. Úgy ragyogjon a Ti világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket és dicsőítsék a Ti mennyei Atyákat. Ezért tehát még időnk van, tegyünk jót mindenkivel, leginkább pedig azokkal, akik testvéreink a hitben.

56 darab jegyzőkönyvi kivonat alapján végeztem el az értékelést 2021-ben, jelen esetben 51 db érkezett.

Gyülekezeti Diakóniai Bizottság egy gyülekezetben sem működik. Több kivonaton nem található egyértelmű válasz, mert teljesen üresen van leadva.

Szervezett diakóniai munka gyülekezeten belül a legtöbb gyülekezetben van. Ez a szolgálat többnyire beteglátogatás és szegénygondozás, krízist enyhítő élelmiszer csomagok osztása, árva gyermekek ösztöndíj jellegű támogatása, ukrajnai háborús helyzetre gyűjtött adomány.

Gyülekezeten kívüli diakóniai szolgálat, mint idősek otthona látogatása, pénzadomány más gyülekezet részére 11 gyülekezettől 6 972 000Ft értékben.

A diakóniára fordított értékek: mindösszesen 1 548 938 Ft. Természetbeni értéke 2 189 000 Ft. Munkaórában 10 gyülekezetben 938 órát töltöttek.

Szeretetszolgálati intézményekkel 10 gyülekezet tart kapcsolatot és vesznek részt különféle programokban úgy, mint: szeretetdoboz akció, ruhaadomány, mélyszegénységben élő családok számára élelmiszer-, tisztasági csomag kárpátjai menekültek támogatása. A sajtósenyei Fészek Otthon a leglátogatottabb és a környékbeli idősek otthonai.

A szeretetintézmények illetve a programok támogatásának mértéke mindösszesen 305 000 Ft volt.

Az Abaúji egyház megyében példa értékű az intézményi diakóniai szolgálatok működtetése.

Szögliget, Perkupa: szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása.

Szendrő: bölcsöde, idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás.

Novajdrány: házi segítségnyújtás.

Abaújvár: falugondnoki szolgálat, házi segítségnyújtás.

A Tizáninenni Református Egyházkerület fenntartásában az encsi idősek otthona.

„a testvérszeretetben legyetek egymás iránt gyengédek, a tiszteletadásban egymást megelőzőek, a szolgálatkészségben fáradhatatlanok, a lélekben buzgók: az Úrnak szolgáljatok”

(Róma 12:10-11)

Miskolc, 2023.06.24.

Jónyer Lajosné

diakóniai előadó